MICROPHONE A RUBAN

RIBBON MICROPHONE

TYPES 305 ET 305 V. M.

Bi-directionnels

Ces microphones -EM sont du 1vpe dis
< a velocité » : un ruban métallique i1rés
mince et extrémement léger se déplace libre-
ment entre les poles de deux aimants per-
manents res puissants ; étant accessible aity
vibrations de lair sur deux faces opposées.
le ruban est actionné par la vitesse des
particules d'air en mouvement, ce qui con-
fére au imicrophone un effer directif 1res
marqué, caractérisé  par  deux courbes de
champ, syméurique par  rapport au  plan
commun des deux faces.

UTILISATION

Etant donné leur niveau de sortie relativement faible.
ces microphones doivent é€ire obligatoirement utilisés
avec un préamplificateur. En utilisation directe (modéle
a haute impédance- H.1.) il faut emplover des lignes
courtes blindées (ne pas dépasser 8 meétres) et a faible
capacité 1 & ce sujet on remarquera gue, par métre de
ble micro du commerce. il se produit en movenne un
affaiblissement & 10.000 pps de 3 décibels. En utilisation
pour ligne longue (modele & bidsse impédance - B.1.). il
faut employer 4 l'entrée du préamplificateur un trans-
formateur adaptateur dit « de ligne i grille », blindée
autant gque possible ; dans ce¢ genre dutilisation la lon-
aueur de ligne micro transfo, n'importe pas. jusqu’a
concurrence de 100 4 200 métres (un fil & deux conduc-
teurs ordinaire augquel on peut relier un ¢6té i la masse,
convient parfaitement). Il est recommandé de ne pas
émettre de son i moins de 10 cm du microphone. sous
peine d’obtenir des distorsions importantes en amplitude
concernant les fréquences basses.

Ce microphone est recommandé pour toutes sonorisa-
dions  intérieures :  retransmission  d’orchestre. théitres,
discours, etc.. olt ¢e¢ type de microphone est trés appré-
cié pour su haute fidélité et sa faible sensibilité i 'cffet
Larsen. Etant donné leur fidélité de reproduction, leur
niveau de sortie. et ainsi que lu 1éunion de certains fac-
teurs indispensables aux microphones modernes : se
bilité. robustesse. présentation. encombrement et man
pulation. les microphones & ruban LEM sont trés
appréciés  pour toute retransmission acoustique. aussi
bien ¢n France qu'a 1'étranger.

NOTA. — Nos microphones i rtuban sont garantis contre
tous vices de construction. mais nous déclinons toute réclamation
si T'appareil a été ouvert ou si la marque a été enlevée.

Il est prudent de ne pas souffler violemment dans Vappareil,
sous peine de détérioration le rendant instantanément inutilisable.

- ~ A .
Le microphone & ruban <« LEN » oy construi!
I

depuis 1936 et des milliers d’appareils sont en service

MODELS 305 AND 305 V. M.

Bi-directional

The L microphones—>Models 305 and
305 V.M. —uare of the type “Velocity”: a
very thin and extremely light merallic ribbon
moves freely between the poles of two
powerful  permanent magnets. Being
accessible to air vibrations on two opposite
faces, the ribbon is set in motion by the
speed of moving  particles of air which
produce in the microphone a very marked
directional effect. defined by twe curves of
field swrength symunetric in relation to the
common plane of the two surfaces.

INSTRUCTIONS FOR US

The output level of these microphones, being relati-
vely low, they must be used with a pre-amplifier. In
direct utilisation (high impedance model-H.I) it is
necessary to use short screened leads (not more than
26" long). and of low capacity ; on this subject. it will
be noticed that, on an average, there is a damping of
3 decibels per 3' of commercial micro  cable at
10.000 pps. When using long leads (low impedance
model - L.I.) a * grid line ** transformer adaptor,
screened as much as possible must be inserted in the
citcuit belore the pre-amplifier : in this case the length
of the microphone-transformer lead does not matter to
the extent of 100 to 200 meters (328 to 656’) — an
ordinary twin-core schielded cable is necessary. It is
recommended not to emit sound at less than 47 from
the microphone, or considerable distortion at low fre-
guencies will arise.

This microphone is specially designed for all indoor
uses @ orchestral re-transmission, theatres, speeches, etc:,
where this tvpe of micrephone is greatly valued for its
high fidelity, and its only slight susceptibility to Larsen
effect. ribbon microphones are highly praised for
all acoustic retransmission. abroad as well as in France
becuuse of their high fidelity of reproduction. their out-
put level, tozether with several factors indispensible to
moedern microphones ;  theis sensivily. robustness, ap-
pearance and manipulation.

NOTE. — Our ribbon microphones are guaranteed against
faulty manufacturc but we do not hold ourselves responsible if
the apparatus has been opened or the trade mark erased.

It is unwise to blow hard into te apparatus as this will
cause deterioration, making it instantaneously unitilizable.

S 5
The FEV Libbon microphone has been produced
since 1936 and thousands are in service

ETABLISSEMENTS LEM
145, Avenue de la République. - CHATILLON-sous-BAGNEUX (Seinel France

Tel.

ALE. 03-13
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CARACTERISTIQUES

Courbe reelle

de champ
du Microphone
a LEM

Types
305 et 305 V.M.
NIVEAU DE SORTIE :

— 62 dB (correspondant a une ten- |
sion de 1 mV en circuit ouvert)
pour une pression de une barie.

Types: 305 H.I \ =
305 HI V.M. |

— 92 dB (correspondant i une ten-

Types : 305 B.1 sion de 0,025 mV en circuit ou-| =2
305 B.I. V.M. vert) pour une pression de une
[ barie.

2=

COURBE DE REPONSE : 25 4 15.000 pps (voir ci-dessous) o= 5d
ANGLE D'UTILISATION (voir diagramme ci-dessus).

TRANSFORMATEUR (dans un blindage anti-magnétique) inclus dans
I'appareil.

IMPEDANCE DE SORTIE : du transformateur incorporé :
12 Type 305 H.I. - 305 H.I. V.M. 25.000 ohms (pour utilisation

directe) (4 la demande).

2o Type 305 B.I. - 305 B.I. V.M. 50 ohms (pour ligne longue) (& la
demande).

INTERRUPTEUR DE FONCTIONNEMENT (hors-en) : type 303.
INVERSEUR DE TONALITE (parole-musigue) : type 305 V.M.
PRISE DE SORTIE : par raccord circulaire. amovible et blindé.
POIDS : 550 gr.

DIMENSIONS :  hauteur, 19¢ mm; largeur, 80 mm; épaisseur,

48 mm.

FIXATION : Taraudage du support pour pied de 16 mm. pas de 100
(scmblable au pas standardisé américain).

_Niveau,?: GRADUATION ZERQ

SPECIFICATIONS

Face arriére

Actual fiela
strenght curve
LEM 1

Microy

Models
305 and 305 V.M.

Face awvant

OUTPUT LEVEL:

sl el — 62 dB (corresponding to a voltage =
Models : '7.(()]: 'illA]I- VoM ) of 1 mV on open circuit) for n/ 3§
i SRS pressure of one bar. =S
. s — 92 dB (corresponding to a voltage | =
Models : .:c(}]; ]I[l V.M ! of 0.025 mV on open circuit) for =
L e ) a pressure of one bar.
RESPONSE CURVE : 25 to 15.000 pps (sce below) —+ 5 dB.

ANGLE OF UTILISATION (sce diagram above).

TRANSFORMER
apparatus,

(in an anti-magnetic screen) @ included im  the

OUTPUT IMPEDANCE : of the incorporated transtormer :

1" Model 305 H.L. - 305 H.I. V.M. 25,000 ohms (for direct utilisa-
tion) (as rzquested)

2 Model 305 L.I. - 305 L.I. V.M. 50 ohms (for long cable) (as
requested).

OPERATING SWITCH (on-off) : type 303

TONE INVERSER (speach-music) : type 305 V.M.

OUTPUT PLUG : through circular adaptor. movable and screened.

WEIGHT : 1 1Ib.

SIZES : height, 7 1/2": width, 3 5/32" : thickness, 1 7/8".

FIXING : The bracket
threads) tapped.

the 41/64" 100

(U.5.5.

for foot is thread
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MICROPHONES ET ACCESSOIRES

145, AV. DE LA REPUBLIQUE
Tél. : ALE. 77-60 2 lignes)

CHATILLON-SOUS -BAGNEUX
(Seine) FRANCE

Société Anonyme au Capital de 6.500.000 Frs

MICROPHONE TYPE 305 A RUBAN

Utilisation : Enregistrement, sonorisation.

Caractéristiques générales :

Bi-directionnel ; transformateur inclus dans I'appareil ; inverseur de tonalité
voix et musique ; prise de sortie par raccord circulaire amovible et blindé.

Dimensions : hauteur 190 mm, largeur 80 mm, épaisseur 48 mm. Poids 550 gr.

Les microphones de cette catégoric sont destinés & étre fixés sur des supports
et sont pourvus d'un taraudage de 16 au pas de 100.

Courbe de réponse : 25 4 15.000 pps = 5 dB.

TYPE 305 HIVM
Impédance : 25.000 ohms.
Niveau de sortie : 62 dB (0 dB = | V/barie).
TYPE 305 BIVM
Impédance : 50 ohms.
Niveau de sortic: — 92 dB (0 dB =- | V /barie).

MICROPHONE TYPE 409 ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Sonorisations diverses.

Caractéristiques générales :

Anti-directionnel ; prise de sortic par raccord circulaire amovible et blindé.

Dimensions : 40 > 120 mm. Poids: 500 gr.

Les microphones de cette calégorie sont destinés a étre fixés sur des supports
et sont pourvus d'un taraudage de 16 au pas de 100.

Courbe de réponse : 60-10.000 pps = 6 dB.

TYPE 409 HI

Impédance : 80.000 ohms.

Niveau de sortie : 54 dB (0 dB — 1 V/barie).
TYPE 409 BI

Impédance : 50 ohms.

Niveau de sortie : 86 dB (0 dB == | V/baric).

MICROPHONE TYPE 407 ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Enregistrement, sonorisation.

Caractéristiques générales :

Anti-directionnel ; prise de sortie par raccord circulaire amovible et blindé.
interrupteur de fonctionnement ; commutateur d’impédance.

Dimensions : 38 0 150 mm hauteur totale. Poids : 600 gr.

Le microphone de cette calégorie est destiné a &tre fixé sur un support et est
pourvu d'un taraudage de 16 au pas de 100.

Courbe de réponse : 40 a 12.000 pps + 3,5 dB.

Impédances : 50 ohms et 25.000 ohms au choix,

Niveaux de sortie : pour I'impédance 50 ohms : -— 86 dB :

pour la haute impédance: - 59 dB (0 dB — | V/barie).




MICROPHONE TYPE 408 C ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Conférence, sonorisation,

Caractéristiques générales :

Anti-directionnel ; prise de sortie par raccord circulaire amovible et blindé :
Dimensions : diametre du socle 15 cm, hauteur totale 26 ¢m. Poids: 1.300 gr.

Les microphones de cette catégorie sont pourvus d’un socle ¢t dun flexible de
15 e¢m permettant des inclinaisons diverses.

Courbe de réponse : 100 i 8,000 pps = 6 dB.

TYPE 408 C-HI

Impédance : 80.000 ohms.
Niveau de sortie: — 34 dB (0 dB —= 1 V/barie).

TYPE 408 C-Bl

Impédance : 50 ohms.
Niveau de sortic: — 86 dB (0 dB = 1 V/baric).

MICROPHONE TYPE 308 ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Interphone, surveillance.

Caractéristiques générales :

Boitier métallique prévu pour étre fixé par vis : sortie par bifilaire.
Dimensions : 39 > 38 mm, collerette 61 mm. Poids: 165 gr.
Impédance : 50 ohms.

Courbe de réponse : 150 a 8.000 pps = 6 dB.

Niveau de sortie : — 89 dB (0 dB == | V/barie),

VMICROPHONE TYPE 408 S ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Transmetteur d’ordre.

Caractéristiques générales :

Anti-directionnel : montage sur flexible de 30 c¢m.

Dimensions : 40 < 120 mm. Poids : 500 gr.

Le microphone de cette catégorie est destiné a &tre fix¢é sur un pupitre ou
un tableau: la fixation et le branchement se font au moyen dunc prise
Radio-Air type FMD 23 C, ou filetage au pas des becs, et sortie par fils.

Courbe de réponse : 150 a 8.000 pps = 6 dB.

Impédance : 50 ohms.

Niveau de sortic: — 86 dB (0 dB — 1 V/barie),



MICROPHONE TYPE MDT 9 ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Télécommunications, transmetteur d'ordre.
Caractéristiques générales :
Anti-bruit ; haut niveau de sortie; préampli incorporé a transistors; pédale

interrupteur de fonctionnement et d'alternat; prise de sortie par fiche de
jack et céble rétractil.

Dimensions : 40 >{ 115 mm. Poids: 290 gr.

Ce microphone est destiné i étre tenu a la main, de fagon & parler a proxi-

mité ; il est prévu pour fonctionner en leu et place d'un microphone &
charbon dont il utilise la source basse tension.

Courbe de réponse : 200 a 6.000 pps = 6 dB.
Niveau de sortie: — 12 dB (0 dB == | V/10 baries).

MICROPHONE TYPE MD 17 ELECTRODYNAMIQUE

Utilisation : Télecommunications, transmission d'ordres,

Caractéristiques générales :

Boitier en nylon moulé ; pédale interrupteur de fonctionnement et dalternat :
sortic par céble a 4 conducteurs de 1,50 m; cellule amovible type 303/2.

Dimensions : 60 < 140 mm. Poids: 330 gr.

Ce microphone est destiné 4 étre tenu a la main, de fagon & parler i proximité.

Courbe de réponse : 150 4 8.000 pps = 6 dB.

Niveau de sortie: --- 64 dB (0 dB == | V/10 baries).

Tension de sortie: 0,5 4 1 mV pour voix moyenne &4 2 cm.

CELLULES ELECTRODYNAMIQUES

Utilisation : Equipements de microphones pour sonorisations ¢t transmission
d’ordres.

Caractéristiques générales :

Anti-directionnel : connexion par cosses a souder : présentation aluminium oxydé
noir ; fixation par encastrement dans un boitier.

Courbe de réponse: 150 a 8.000 pps += 6 dB.

Impédance : 50 ohms.

TYPE 303
Dimensions : diameétre 37 mm, hauteur 29 mm. Poids: 116
Niveau de sortie: - — 89 dB (0 dB = 1 V/barie).

TYPE 304
Dimensions : diametre 37 mm. hauteur 20 mm. Poids: 78 gr.
Niveau de sortie: —— 93 dB (0 dB —— | V/barie).



TRANSFORMATEURS POUR MICROPHONES
A BASSE IMPEDANCE

Utilisation : Adaptation des microphones & basse impldance.
Caractéristiques générales :

Niveau d’utilisation : + 3 dB.

Bande passante : 50 a 20.000 pps = 1 dB.

Impédance primaire : 50 ohms a prise médiane.

Impédance secondaire : 80.000 ohms.

Blindage anti-magnétigue donnant 30 dB d'efficacité.

TYPE 280
Transformateur d’adaptation de cable a cable de forme tubulaire ; sorties par
prises circulaires amovibles et blindées.
Dimensions : 70 ¢ 38 mm. Poids: 270 gr.

TYPE 281 B
Transformateur d'adaptation pouvant se placer dans 'amplificateur ; sorties par
cosses o souder : type semi-étanche.
Dimensions : 49 > 35 >/ 58 mm. Poids: 1535 gr.

TYPE 281 C
Transformateur d'adaptation pouvant se placer dans I'amplificateur ; sorties par
perles de verre: type étanche.
Dimensions : 30 > 35 mm. Poids: 70 gr.
Sur demande. nous pouvons exécuter tous les transformateurs spéciaux pour
plusieurs microphones.

SUPPORTS DE MICROPHONES

Utilisation : Disposition des microphones dans les locaux.

Caractéristiques générales :

l'ous nos supports de microphones sont fabriqués en tubes nickelcs ; le socle
en fonte givrée gris clair; la piéce vissante est taraudée a 16 pas de 100 ;
I'embase est garnic de caoutchouc mousse.

TYPE 310

Support de microphone & poser sur le sol.
Hauteur minimum : 0.82 m ; hauteur maximum : 1.55 m.
Diamétre du socle : 30 ecm. Poids: 5 Kkg.

TYPE 312

Support de microphone i poser sur une table.
Hauteur ; 70 mm. Dimensions : 90 > 150 mm. Poids : 600 gr.

TYPE 315

Support de microphone & poser sur une table.
Hauteur : 90 mm. Diametre du socle : 150 mm. Poids : 800 gr.



MICROPHONE ELECTRODYNAMIQUE

ELECTRODYNAMIC MICROPHONE

TYPE 307

Anti-directionnel

Ce microphone LUM est du type dit « électrodynamigue »
on a « bobine mobile ». 1l foncrionne sous Peffet de la varia-
tion de pression des ondes sonores sur un équipage mobile,
constitué par un diaphragme ou membrane métallique traitée,
extrémement souple, auquel est accouplée une bobine extréme-
ment légere ; ceci lui conférant une sensibilité relativement
crande en fonction de la distance,

Ce microphone est pratiquement < semi-anti-
directionnel », c'est-a-dire qu’en position verticale
sa svmétrie totule permet de nobtenir. a toutes
les  fréquences, aucuane variation de courbe de
champ dans un plan horizontal (plan de la mem-
brane) ; tandis que, dans le plan de Faxe, on note
quelques variations dans les  fréquences
lhawutes, comme le montre le diagramme.
Ce microphone est pratiquement insensible
aux effets des vents et, par conséguent, est
tout indiqué pour étre emplové en plein
air. La cellule électrodvnamique interne, de
petites dimensions, constitie un ensemble
interchangeable, et est spécialement concie
pour résister aux intempéries et aux chocs ;
de pius, elle tolére des puissances élevées
dans son voisinage immédiat,

UTILISATION

Etant donné son niveau de sortic relati-
vement faible. ce microphone doit étre
obligatoirement utilisé avec un préamplifi-
cateur (généralement incorporé dans les
amplificateurs medernes). En utilisation directe (modéle 4 haute
impédance : HI), il faut employer des lignes courtes, blindées
(nz pas dépasser 8 matres) et a faible capacité : & ce sujet.
on remarquera que, par métre de cable micro du commerce.
il se produit en moyenne un affaiblissement, 4 10.000 pps., de
4 a 5 dB. En utilisation pour ligne iongue (modeéle a basse
impédance : BI), il faut employer a I'entrée du préamplificateur
un transformateur adapteur, dit « de ligne & grille », blindé
autent que possible : dans ce genre d'utilisation. la longueur de
ligne micro-transfo n'importe pas jusqua concurrence de 100
A 200 metres (un cible a 2 conducteurs blindé est nécessaire).

Le microphone électrodynamique LEM est recommandé pour
toutes sonorisations, surtout extéricures: retransmissions dor-
chestres, discours. scenes. manifestations sportives, etc., public-
adress en général, ol il est apprécié pour sa fidélité, sa mania-
bilité et sa grande robustesse.

NOTA, — Nos microphones dynamiques scnt garantis
contre tous vices de construction et nous déclinons toutes
responsabilités si I'appareil a été ouvert ou si la marque a été
enlevée.

MODEL 307

Anti-directional

The .UM Microphone — Model 307 — is of the type
S electrodynamic ” or * moving coil 7. It works by the effect
of variation of pressure of sound waves on a moving element
composed of an extremely flexible diaphragm or metallic
membrane, to which is coupled a very light coil : this gives it
a comparatively  high sensitivity varving
with distance.

This microphone is practically ** semi-
antidirectional ” that is to say, in a vertical
position there is no variation in the field
strengvh curve in horizontal plane (Plane
of the diaphragm) at any frequency, be-
cause of ity complete svmmetry ; whereas
in the plane of axis, some variations are
found at high freqiiencies, as show by the diagram.
This microphone is practically unaffected by wind,
and the therefore is recommended for use out-doors. The
internal electrodynamic cell, entirely new in conception, and
of very small dimensions, forms an interchangeable unit and is
specially designed to withstand bad weather and shocks ; more-
over it is net damaged by high power in its immediate neigh-
bourheod.

INSTRUCTIONS FOR USE

Having a relatively Jow output level. this microphone must
be used with a pre-amplifier. In direct utilisation (High Impe-
dance Model — H.L) short (not exceeding 26°), screened,
low capacity cable must be used: on this subject, it will be
noticed that, on an average, there is a damping of 4 to 5 dB
per 37 of commercial micro-cable at 10.000 p.p.s. When
using long leads (Low Tmpedance Model—L.1.}, a * grid line ”
transformer adaptor, screened as much as possible, must be
inserted in the circuit before the pre-amplifier; in this case
the length of the microphone transformer lead does not matter
to the extent of 100 to 200 meters (328 to 656") — An ordi-
nary twin-eore shielded cable is necessary.

The LEM electrodynamic microphone is recommended
for all occasions, above all for outdoor work: orchestral
retransmissions, speeches, spectacles. sporting events, etc.,
publi-address in general. where it is appreciated for its fidelity,
portability and robustness.

Noote ;: Our dynamic microphones are guaranteed against
faulty manufacture and we do not hold ourselves responsible
if the apparatus has been opened or the trade mark erased.

ETABLISSEMENTS LEM

145, Avenue de la République - CHATILLON-sous-BAGNEUX (Seine) France
Tél. . ALE. 03-13



CARACTERISTIQUES

— 5000 pps
1000 »
100 "

1358

Pign vertical

du dr'aphra:r?:e—
LA DIMINUTION ||
DE CHAQUE RAYON \\\\
VECTEUR REPRESENY‘\
EN DECIBELS LA PERTEY
DE SENSIBILITE PAR
RAPPORT AU

NIVEAU DANS L'AXE

SPECIFICATIONS

Courbe réeile de champ du

microphone  électrodynamique LEM
type 307
Actual field strength curve of the
LEM electrodynamic microphone
model 307
@

The convergence of the vectors repre-
sents in decibels the loss of sensitivy
in proportion to the level in the axis

Axis of the microphone

Iot
B NIVEAU DE SORTIE : B COUTPUT LEVEL:
Type 307 H.I.: — 57 dB (correspondant & une tension Model 307 H.I. : — 57 dB (corresponding to a voltage ot
de 1.5 mV en circuit ouvert) pour une pression de 1.5 mV on open circuit) for a pressure of 1 bar.
el barie. ; Y Model 307 L.I.: — 89 dB (corresponding to a voltage of
IT'ype 307 B.I.: 89 dB (correspondant & une tension 0.035 mV on open circuit) for a pressure of 1 bar.
de 0,035 mV en circuit ouvert) pour une pression de (Reference: 0 dB: 1 V per bar)
1 barie. et ;
(Refersios: O 4B = | ¥ par barie) ®  RESPONSE CURVE:
B COURBE DE REPONSE : 50 to 10.000 periods (see below = 6 dB).
50 &4 10.000 périodes (voir ci-dessous) = 6 dB. B f"‘-’\'GLE_ OF UTILISATION :
B ANGLE DUTILISATION : Sce diagram above,
Voir diagramme ci-dessus. B  TRANSFORMER :
B TRANSFORMATEUR : (In an anti-magnetic_screen) included in the apparatus
(Dans un blindage antimagnétique) inclus dans l'appareil for model 307 H.L.
pour lz type 307 H.L B OUTPUT IMPEDANCE :
B /MPEDANCE DE SORITIE : 1° Model 307 H.L. of the incorporated transformer :
1° Type 307 H.I. du transformateur incorporé: 80.000 80,000 ohms (for the direct utilisation).
ohms (pour utilisation directe). 4 la demande. 2° Model 307 L.I. of the moving coil : 30 ohms (for
2* Type 307 BL.de la tbobinef mobile : 50 ohms (pour long lead as requested).
ey N ; 5
: ligne longue). A la (em(.im(. o B OPERATING SWITCH :
INTERRUPTEUR DE FONCTIONNEMENT : On-oft
e ®  OUTPUT PLUG
= ] ) J .
B PRISE DE SORTIE : Sis )
; : . . Through a circular adaptor, movable and screened.
Par raccord circulaire amovible et blindée.
B POIDS: E WEIGHT :
400 grammes. 1 b,
® DIMENSIONS : W SRR e cin -
Hauteur 135 mm, diameétre 56 mm. Height: 5 5/16", Diameter: 2 13/64".
B FIXATION : B FIXING :
Taraudage de la chape pour pied de 16 mm au pas de The york for the 41/64” foot is 100 thread (U.S.S.
100 (international standard). thread tapped).
Courbe de réponse du
YEE i ] microphone  électrodynaiique
| e e ] T LEM et de son transformateur
o e et 1 =i + - 5 . .
S i e s ! Ea e miiks (haute impédance) relevé par
et — ! —] le laboratoire des P.T.T.
3 ] it = ie ] ‘
= i e =~ 5 3 o e Response curve of L EM elec-
= =T i trodynamic microphone and its
X 1 = transformer (high impedance)
¥ - obtained by the laboratory of
— i i the P.T.T. Administration
friquences 25 4 5 crEsme iz 345678300 15 2 25 3 35 4 455 556 7 75 B 859 950.000 15, P frequemies
X1 162 X X4
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i | MICROPHONE ELECTRODYNAMIQUE Documentation
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PRESENTATION — DESCRIPTION

Ce microphone électrodynamique du type & bobine
Tee—Seaall mobile fonctiommant "& pression", se présente sous
la forme d'un cylindre vertical de 3 o/n de dismie
tre, couromné d'une grille sphérique spéeislement
congue pour atténuer 1l'effet du vent si génant en
plein air, Cette présentation tubulaire offre 1'a-
vantage de trds peu masquer 1l'orateur ot de rendre
négligeables les effets de diffraction acoustique.,
Une articulation souple permet d'incliner 3 volonté
lo partie tubulaire suivent un angle de 80° pour
orienter le microphone suivant les besoing.,

L%mhwedefbmﬁonpw%mm]ﬁscmﬁmﬂams
et la couromne d'extrémité sont en métal poli et
nickelé, tandis que le tube, partie la plus impor-
tante, est présenté dmaillé noir mat supprimant
ginsi les reflets parfois glnants pour 1'orateur,
L'embase tarsudéde su standard international permet
une fixation sur pied de table ou de sol,

La fabrication de ce microphone entidrement
métallique est effectude avec une troés grande pré-
cision et il est construit pour fonctiommer dans
les conditions les plum diverses de climat et de
: température.,

Chaque microphone est calibrd séparément en laboratoire, plusicurs réglages permet—
tant d'ajuster la courbe de réponse et la sensibilité & quelques déeibels prés,

CARLCTERISTIQUES EIECTRO - ACOUSTIQUES -
~ Impédance de sortie "

a) pour ligne longue i 50 ohms &quilibrde.
b) pour utilisation directe : haute impédance.

-

'~ Réponse en fréquences : 40 3 12,000 périocdes = 345 st.

~ Efficacité : définie en circuit ouvert pour une pression de 1 barie avec 1a réfé-
rence O dB = 1 V par barie, la pression

i édance | Niveau | Tension s :
Tmpédance | il J d'étalomage correspondant sensiblement
50 ohms I -~ 90 dBs | 0,032 mV & une voix normale parlant & | métre du
- P ! -~ 63 dBs J 0,75 nV mierophone

~ Directivité : pratiquement anti-directiomel ge par ses dimensions et la forme de
Sa membrane en position inclinde et totalement non-directionnel en
position verticale (plan de la membrane),

CARACTERISTIQUES GENERALES

~ Transformateur d'impédance en boitier anti-magnétique (efficacité 30 dBs) inclus
dans 1l'appareil.



- Contacteur : permettant
ce avec un branchement
quette du microphone),
cations.

~ = Prige de sortis ; par »
: Amphénol.

le cheix de la besse-impédance ou de 1a haute~impédan-
ifférent de la prise de sortie (voir schéma sur pla=-
c.point rouge correspond & l'une ou 1'autre des indi—

accord circulaire, amovible,et blindé du type 2 broches

- Interrupteur de fonctionnement. & manoeuvre silencisuse, le point rouge corres-
P : ’

ondsnt & la position enfonctionnement,
pona : P

- lMontage élastique : de

la partie réeceptrice (1e tube) sur la fourche de fixa~

tion, ceci constituant un anti-choc dlune pfficacité de 8 & 12 dBs suivant les

fréquences,

-~ Blindage anti-magnétiqu
‘mobile§

- Mmant ticonal & trempe

e 3 de la cellule réeeptrice électro~dynamique (bobine

efficacité 22 dBs, ‘

magnétique et pdles inverséds.

- Dimensions : diamdtre du tibe 38 m/m, longueur 150 m/m, hauteur totale : 25cms.

~ Poids : 600 grs,

~ Fixation taraudage pour pied de 16 n/n au pas de 100 (sensiblement standard

international ~ 5/38" -
UTTLISATIONS — APPLICATIONS —

~ Bn position de cormutat

27 thread).

BH

ion 50 ohms Ie microphone doit attaquer 1l'entrée du pré-

amplificateur par 1'intermédisire d'un transformateur de liaison élévateur dit "de

' ligne & grille"; nos types 28

emplois. Il est ainsi possibl

Ocou 281 étant particulidrement recommendés suivant les
e d'utiliser un long ofible (100 ou 200 mdtres) entre 1e

microphone et le transformateus qui souvent se situera dans le pré-amplificateur,

- En position de commutat

ion H.I, 1'impédance étant d'environ 25,000 ohms il est

recommandé d'utiliser une faible longueur de cfble blindé du commerce (5 mdtres maxi-

mum) ou d'une fagon plus rati

omelle, d'employer un cible co-axial & faible capacité

(type 75 ohms) dont la longueur peut. alors atteindre 15 mdtres zans atténuation nota-

ble dans les fréguences élevd

CS. o

Ce mierophone électrodynamique 407 est construit pour fonctionner d'une fagon
intensive et sa fabrication qui demende, melgré tout, un soin trds minutieux, fait
o+
L

1'objet d'une fabrication en
bande passante et sa Pidd1ité
effectués sur chague ¢lément,
microphone a été spécialenent

série avec des pidces excessivement robustes. Sa grande
sont obtenues gréce aux contrles nombreux et rigoureux
notamuent 1'équipage mobile en cours de fabrication; ce
éfudié pour llenrezistrement de haute fidé€lité, le pu~

blic~-adress de classe, les télécomunications et radiodiffusions, o1 son emploi, &

l'usage, s'aviére ratiomel et

NOT A - Noé'microPhones éle

trés pratique.,

ctrodytamiques type 407 sont garantis contre tous vices

de construction pendant une durde d'un an, mais nous déclinons toutes responssbilités

81 1l'appareil a ét€ ouvert ou

si larmarque a été enlevée,
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MICROPEONE ELECTRODYNAMIQUE Documentation
L EHN | A PREAMPLIFICATEUR A TRANSISTORS INCORPORE Provisoire
i
E Type KM D T 9 MDTY

. " DRESENTATION-DESCRIPTION — Ce microphone .¢lectrodynamique du
type & bobine mobile fonctionnant "a pression", est un micro-
phone de transmission d'ordres ou de télé-communications se te-
nant en main comme le montre la figure. Il se présente sous la
forme d'un cylindre vertical de 55 n/n de diandtre, dont une
extrémité, la partie supérieure, se termine en forme de fuseaun
ct comporte une ouverture grillagde, partie sensible du miero=
phb-u, devant laguelle ls bouche de ll'orateur doit se situer
2 3 ou 4 cms pour se tenir dans les ueillcures condifions d'em=
ploi. Un anne=u de fixation détcrmine 1'endroit de position des
doigts sur la partie supéricurc. Une pédals de commutation &
retour automatique disposde symétriquement par rapport & 1l'lan=
neau de fixation ferme 1l¢ circuit du nicrophone d'une part et
un circuit d'alternat, d'autre part. Le boiticr, en aluminium
nould, est présenté émaillé gris vermiculé mat.
L'ensenble est composé :
a) - d'une cellule électrodynamique de petit fermat (typu JO4),_
comnortabu un dispositif spéeial dlamortissement réglable qui procure un affaiblissenent
1mportgnt en foncticn de la distance et provogue a¢nsi une réduction du bruit de fond et
une trés faible sensibilité & 1lleffet de Lorsen.
b) ~ d'un amplificateur dont le gain en tension est de 350 et

qul gomporte corme éléments essentiels, deux transistors et un transformateur. La pédale

d'alternat, de monoeuvre douce et facile, actionne deux minirupteurs & coupure franche.

CARACTERTSTIQUES EIECTRO~ACOUSTIQUES ~

~ Inpédance de sortie : 1'adaptation a été prévuc trés souple, c'est-b-dire
corme celle d'un microphone & charbon, et pouvent fonctionner sur des 1ﬁpedhnces variant _
de 75 & 300 ohms. L'impédance, vue coté mierophons, est de 200 ohms + 10 %.

~ Réponse on fréquences ¢ bande passante linéaire & + 3,5 dBs de 200 & 6,000 pps,

— Efficacité : sous une tension d'alimentation de 9 V c.c., aux bornes du micro-
phone et lorsque lion parle normalenent devant eclui-ci (c'est-a~dire lorsque les ldvres
-gont & une distance de 3 2 4 cms de la grille eE que la puissance de la voix correspond
3 une pression moyomne de 10 dymes + 0,5 par en’) on doit recueillir sux bornes du micro-
phone une tension moyenne de 0.3 V alternatif lorsquion le fait débiter sur une résiston=-
ne de 100 ohmss la puissance étant alors d'environ | mi. Il y a saturation de 1l'lomplifi-~
eateur 2 partlr d'une pression moyenne de 16 & 18 Baries, ce qui correspond & une tension
d'entrée, sur celui-ci, de 1,5 mV ret unc tension de sortie de 0,5 V aux bormes de la e~
_sistance de 100 ohms.

~ Hlimentotion : I1 y a fonctionnement du microphone & partir de 1 V c.ce &
ses borncs Jusqulz un 1 Qzlm@u de 9 V qui ne decit, cn aucun cas, &treo ddépassc.

—~ Un nontage stobilisateur de tension effectué par un pont de résistance est
“prévu & 1'intéricur de 1lamplifieatsur pour les diverses adoptations d'impédance et de
tension dlalimentation sllant de 16 & 28 V c.c. qui existent dans les émetteurs couram—
nent uwtilisés pour les télécormunications.



— Consormation totazle du microphone pour une alirs

-bornes : 60 md : des tronsistors seuls : 24 nA

nentation de 9 V oc.0.' 8ux

~ Intelligibilité, netteté : 97 % au son dons les fréquences comprises entre

300 et 6,000 pps.

— Directivité : anti-dircctionnel jusqu'aux frig

I

juences de 3,000 pps.

~ Bfficacité anti-Lersen et anti-bruit : 8 dBs par repport & une cellule

o :

CARACTERISTIQUES GENERALES

~ Sortie par cordon souple rétractil 3 conducteurs sous cezoutchoue (la mas-

~ Prisc de rﬂccoraewent du cordon par fiche de J:
prise & la dcmande,

~ Dimcnsions : diamdtre 55 m/m, hauteur 85 n/n P

se étant compmme aux circuits miero et alternat); longueur utilisshle 1&,50.

ack PIE8 cu toute autre

1us cordon.

— Poids ¢ 285 g micro seul ¢ 405 g avec cordor et jack.

— Essais de température fopctlorlcmant garanti, clest-a-dire courbe de
ﬂ

réponse en fréguencos, miveau de sortie, netteté ot consommetion, n

caractéristiques indigudes & + 10 % dans les limites de

ntenus aux
tenpérature suivantes :

-~ 20°, + 55°, (1= 11m1te définic actuellenent pour les transistors employés ctant

de + 55°9).

—~ Tropicalisation : résistance & la corrosion, aux tormites ¢t aux crypto-
gones par l‘eﬁplol de matériaux 1nﬂttbuuablcs tels dque verre polyester, nylon, aral-

dite et de nmdétaux traitds.

UTILISATIONS ~ APPLICATIONS

Ce microphone a &été spécianlenent étudié pour rﬁﬁnplacbr directement, clest-

a-dire sans branchement spdeizl ni variation de tension

~

ou méne de niveau, daas

certains cas, les microphones & charbon enmployds courarment dans toutes transu1351ngg
dont la qualité (& cause du ‘principe) laisse tant & désirer au point de wvue courbt

de réponse et bruits de fond. Voiei quelques types d'énetteurs connus pour lesquels
ce nmicrophone a spécialenent été congu 3 ART 13 - 618 S ~ AN 100 — VHF - ARC 1

STR 12 D ~ LA 16 < SAF 293 — AF 53 B{,

’

Ce microphone de grande sécurité joint les avan

tages du nmicrophone élec—

trodynamique et du microphonc & charbon, clest-i~dire grande sensibilité, sons en

avoir les inconvénicénts. Clest le premier microphone éle

ectrodynonique a2 transistors

présenté dans le londe ; sa Xobustesse, sa cormoditd dle enploi, sa souplesse dladap-

tation cux foibles et aux fortes tensions et, surtout, s

¢s qualités acoustiques font

que ce microphone MDT 9 rivdlisé victoricusenent avec les fabrications étrangéres cn

microphones magnétiques & transistors.

NOTA : tous nos nmicrophones type MDT 9 sont garantis
truction pend.nu une durée d'un an, mais nous déclinens
parell ¢té ouvert, la marque enlevée, ou utilisé dans
& cclles indigudes d:ps la présente spéeification. Tous n

contre .tous vices de cons-
toute responsabilité si 1l'ap-
des conditions non conformes
nog nicrophones sont livrés

semblables cux coractéristiques indiquées précédemment 3 + 10 % prés.



MEICROPHONE - 7ype 308 BI

Ce microphone est du type électro-dynamique, et de dimensions trés réduites ; sa présentation sobre le destine aux utilisations

spéciales telles que Surveillance, Interphone, etc...

refte : 61 ",
® Membrane inaltérable.
Pour actionner un amplificateur, il
doit étre complété a Pautre bout de la

CARACTERISTIQUES : —

® Impédance de sortie: 50 ohms = 10 %.

® Réponse en fréquence: 100 & 8.000 p.p.s. = 6 Dbs.

@ Niveau de sortie: — 89 Dbs (1 barie).

@ Prise de son: antidirectionnel.

@® Dimensions : hauteur: 38 i ; diamétre corps: 39 " ; diamétre colle-

@ Raccordement par bifilaire.

ligne par un transformateur des types
280 ou 281B. La longueur de la ligne
est indifférente sur le fonctionnement,

| @ Poids: 165 grammes.
I @ Fixation : par trois vis sur la collerette.

TRANSFORMATEUR - 7ype 2350

Ce transformateur est du type dit « cdble a cdble », il est destiné dans les
installations volantes de sonorisation & réunir le cdble & basse impédance
de 50 ohms venant du microphone au cdble & haute impédance allant a
Pamplificateur.

Il est entiérement blindé dans un boitier en mumétal logé dans un tube
d’acier ; une extrémité est terminée par une prise blindée & un conducteur et

la masse et lautre extrémité est terminée var une prise blindée a deux conducteurs et la masse.

Les caractéristigues de ce transformateur en toles de

= TMPedance: PrilnaIre. ..o i b
-— Rapport
e BAndeDaSEANIe i e ey e TR

Les dimensions sont les suivantes :
o EORBUHCHRE L o O R e G i e S
— Diamétre
— Poids

mumétal-molybdéne sont les suivantes:

i 50 ohms ; équilibré.
e 1/40.

+ 2 Dbs de 60 a 15.000 périodes.

e 70 ™.
g s 38 T,
e 278 grammes.
et métal cadmié.

TRANSFORMATEUR . 7ype 251 5

Ce transformateur posséde exactement les mémes caractéristiques électrigues que le type 280 précédemment décrit :
— Destination : se place en général dans le préamplificateur.

Longueur
Largeur
Hauteur

— Poids: 155 grammes.
— Finition : émail gris.

microphones au liew d'un seul.

— Présentation : sous la forme d’un boitier aux dimensions suivantes :

49
............................ 35
............................ 58 Tin

— Il se fixe par encastrement dans les trous de fixation d'un support octal ou par le socle.
— Les sorties sont assurées par des prises & souder avec repérage des circuits. 7

Sur demande, les caractéristiques peuvent étre exécutées différemment s'il s'agit d'adupter plusieurs

145, Avenue de la République, 145
CHATILLON-sous-BAGNEUX (Seine)

Téléphone : ALESIA 03-13



PIEDS DE SOL - 7ypes 310 e 311

Le support de microphone du type 310 est constitué par une embase en fonte trés stable reposant en trois

points, et par un tube a coulisse en alliage d’aluminium poli.

Han ey mMAXITIIIL s e o s e 1 m. 55
Hautenr: mibimim o oo e 0 m. 82

— Le freinage du tube coulissant est réglable au moyen d'une bague moletée.

— L'extrémité de la tige mobile est terminée par un embout fileté au pas de 16 X 100 (pas standard
international des microphones).

e e o P e e e e e Toke. 500
— Finition en émail noir veiné blanc.

Le support de microphone type 311 est exactement le méme que le type 310 décrit précédemment, mais le
cdble de liaison traverse le tube et aboutit 4 la partie inférieure on il peut se raccorder avec la ligne allant a
Pamplificateur. Cette disposition évite les cdbles de microphones flottants avec tous leurs inconvénients.

PIED DE TABLE
Type 312

Le support de microphone du tvpe 312 est constitué :

— d’une embase de forme rationnelle en aluminium, coulée, trés stable et guidant le fil ;

— d'un tube mobile permettant de faire varier la hauteur de 15 cm. environ et d'orienter
le microphone ; ce tube est fileté au pas de 16 x 100 (pas standard international des
microphones) et se raccorde au microphone.

Poids : 910 grammes
Finition : émail noir veiné blanc

POIGNEES DE MICROPHONES

Types 313 el 314

Ceite poignée type 313 est constituée par un manche buis pourvu a une extrémité d'un ruccord en laiton fileté au pas de
16 X100 (pas standard international des microphones),

Le manche est percé dans le sens de la longueur pour le passage éventuel du céble du
microphone.
Les dimensions sont les suivantes :
— Longueur ;: 148 1.
— Diameétre ;: 35 %4, 5.
— Poids : 70 grammes.

Finition : buis verni.

La noignée du type 314 est semblable & la poignée du type 313 précédemment décrite, mais elle est pourvue d'un céble
interne avee raccord méle d'un cété et raccord femelle de Pautre.

PRISES ET PROLONGATEURS BLINDES
Types 290 ef 291

Ces prises sont du type coaxial & un conducteur et la masse s le raccord est au pas international de 16 % 100.

— Pour la prise 290, la partie méle est destinée & &tre fixée sur le chissis de I'amplifi-
cateur et la partic femelle se fixe aprés le cable,

— Pour le prolongateur 291, chaque partie méle et femelle se fixe & chaque trongon du
cable dont clle permet d’assurer la jonction rapide.

Poids deila prise tvpe 290 sviiwiis i it i 35 grammes
Poids du prolongateur type 290 ...........oouuuins. 40 grammes

— Finition : laiton nickelé.

Ces prises et prolongateurs peuvent étre fournis pour deux conducteurs et la masse (sur demande).
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Transformateurs Miniatures Basse FreQUENCE | pocumentation
Type : 25-20 T.M. 25-20

GENERALITES. — Cette notice définit les multiples possibilités d'emploi qu'offrent les réalisations
que nous avons faites depuis plusieurs années dans la construction du type de transformateur miniature aux
cotes d’encombrement maximum de 25X 2025 mm et de poids d’environ 30 gr. :

De par sa forme cubique, son circuit magnétique en deux tbles différentes et a fort recouvrement, ses
bobinages compacts a faible capacité répartie et & enroulements fractionnés (malgré les faibles dimensions).
cette série de transformateurs se classe dans la catégorie « HAUTE QUALITE ». comme I'indiquent les
caractéristiques techniques et, de ce fait, trouve un emploi judicieux dans les transmissions basses fré-
quences les plus diverses.

Ce type de transformateur « 25-20 », indépendamment de la présentation, peut étre fabriqué dans les
caractéristiques d’emploi suivantes : en toutes valeurs d’impédance et de rapports de transformation et dans
les limites spécifiées.

= [ i | | |
i | | | !
Fonction ; Modele Bande passante ‘ S’eri: | Impled. 1 Observations
= toles | maxim, |
s | |
S SedB ' G.B. 30-20 ke =1 dB| MuMo 100 k@ | C.C. maximum superposé 0,75 A/t
Efiree. | 43 dB | N. 50-20 ke = 1 dB| MuMo | 100 kQ | C.C. maximum superposé 0,75 A/t
Iiaison 1 84dB | EL 150- 7 ke == 1 dB| MuMo | 500 kQ | C.C. maximum superposé L5 A
et sorie | 650 mW | GBS. [250-15ke = 2,5 db| SL | 60 k@ | C.C. maximum superposé 10 ou 30 A/t
| 200 MW | N8 [200-12 ke = 3 dB R 50 k@ | C.C. maximum superposé S5 ou 15 A/t
| | | | :
| Self | i ‘
|| pour filtre BF | | ity - | ‘ 620 kQ | Sans C.C.
| i sélectivité GiBy 20 dl0vepelen S MuMe: e S R tanice 1:600 1
i large | | ‘
| - | |
Self ‘ G.B |
e ou 200-60 ke S i 35.H. | Avec ou sans C.C. 20 A/t
étroite N. |
: | o !
0 200 mW 50 cycles |
Alimentation | 6350 mW GB. 400 cycles ST ‘ Rendement 65 .
1
800 mW | 1.000 cycles

PRESENTATION POSSIBLE DES TYPES 25320

Nus A ou B C D
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CONSTRUCTION. — Tous les bobinages soni effectués sur machines automatiques i fil rangé avec
insertion d’isolant entre chaque couche, d’oll une réduction considérable de la capacité répartie permettant

une bande passante trés large. Emploi de carcasse sans
joue en Rilsan moulé, ce qui facilite I'imprégnation
et permet un controle rigoureux sur les coOtés de la
bobine (des joues transparentes ctant ajoutées apres

bobinage). 'ERISTIQUE
oDINAgE). ¢ \RACTERISTIQUES

|

d’isolement sous 500 volts continu.
A : entre enroulements 100.000 MQ,
B : entre enroulements ¢t masse
> 100.000 MQ
de rigidité. A: entre enroulements 3500
1.000 volts-50 p. suivant modéles.
B : entre enroulement et masse 1.500 i
2.000 volts-50 p. suivant modéles.
Ecran: les primaires et secondaires sont séparés
statiquement les uns des autres par des écrans en clin-
quant treés fin réunis au circuit magnétique et connec-
tés par un fil
Imprégnation : les bobinages sont étuvés sous
vide avant limprégnation qui, elle-méme, est diffé-
rente suivant les fonctions du transformateur et la
protection désirée.
Rendement : excellent dans les séries « MuMao »,
mais variable suivant les modzles. Nous consulter i
ce sujet.
Distorsion de phase : pour les séries « MuMo » :
aucune de 30 a 9 ke, mais devient appréciable dans

Essais A

pae}

COURBES DE REPONSE DES DIFFERENTS MODELES
£ |GB | :
== 1
& I |
Zo0 1 - -
= T I ™
< 1 |
S, / | |

10 20 50 co s K 20K oK<
=" ’ N
= i
z !
g S e s (e 3
> ] |

10 ZoKE 40
+2 = -
2;] | Fd ! |
- ] |
=0 4 - d = S SN
E | | \_
= 1 / [
G T SKT 7RE T0RCISRE 20MC
|GBS
| / |
| 1
I
I | [ | |
S0 7 o0 20 300 500 1K SKC TRCHW 15KC 20K
EQUENCE E 3

|
| NS 23
les fréquences élevées, surtout vers 20 ke, en ce qui Tl |
concerne les modeles courants. Sur demande. pour des . al |
modcles spéciaux, nous pouvons l'annuler en fraction- EE [/ 1 |
S 50 70 100 200 0 500 700 IKC 2KE 3KC
nant les enroulements. bz i R e
NOUS POUVONS LIVRER CE TYPE 25-20 EN TRANSFORMATEUR OU SELF DANS LES CATEGORIES
DE PRESENTATION ET CARACTERISTIQUES SUIVANTES:
| Constitution i e
e Dimensions | Poids . Y e et efficacité e (i
| Présentation | i e Sorties Fixation Finition antmagnétiane Observations :i "
| du boitier |
}
j.?)((;o-;g;,')q 16 Fils {Sur commande, triple |
‘ Nu T 2 ou tresses Néant Imprégné | imprégnation par ||
[ 25% 20320 30 de 12 ¢cm | vernis fongicide. J
Bohi.m- X 30-T=37 | 48 IfFi]S, tresses | Par collier | ... Mumétal | .. Mumétal :  Iransformateur main- !
Boitier B .| 63 301.—35 i 48 et cosses < ou soudure brut 26 a 30 dB tenu dans boitier J
1 5 > i s ") maxim. 10 | des cosses ..Cadmiage | ...Fer: 3 4 5 dB f par compound. }‘
}BOT{iLa e 30-L-=35 |* 70 Perles | Par 2 trous ... Vernis ... Mumétal : |
‘ i de verre | au socle glycéro- 20 & 25 dB I j
} : maxim. 9 entraxe : phtalique Tropicalisé étanche. ‘
3 1 34 m/m |
| | —a = I
‘ ‘ | Fer: 10 a 12 dB |
| | ar 2 . b
Cosses P,“ = o Avec boitier A : t
‘ repérées | AU socle Soons Can g o3e gn ?
|| Boitier D ..{ 35%33x48 | 155 | sur isolan: | ot du cOté |Vernis givré| (0 B i jpee |Transformateur main- |
| S cah SR des cosses | eris au four | ‘;L }émenl'{i:" tenu par compound. |}
DECEDE entraxe : P hCigs
maxim. 13 49 au boitier A :
l 5 35 2 40 dB
ESSAIS.  — Des contrdles rigoureux sont effectués aux différents stades de la fabrication : essai de

résistance, essai d’impédance, essais statique et dynamique du transformateur fini, essai d’isolement.

REPERES DE BRANCHEMENTS.
soit par un code de couleurs.

— Toutes les entrées et sorties sont repérées soit par des chiffres,

Les caractéristiques de nos transformateurs sont absolument garanties dans toutes les séries a 10 %

des tolérances indiquées.



TRANSFORMATEURS MINIATURES

Cette notice est entierement consacrée aux réalisations que nous avons faites depuis plusieurs
années dans la construction du transformateur miniature de dimensions :
25 X 20 < 25

Ce transformateur est trés apprécié dans les transmissions téléphoniques diverses 4 cause de
son faible encombrement et, en outre, de la possibilit¢ de le blinder contre I'action des champs
électromagnétiques d'une facon trés efficace et & un prix de revient abordable.

Nu Tous ces types de transformateurs peuvent &tre livrés dans les caractéristiques suivantes :
PUISSANCE BANDE 5
FONCTION MAXIMUM PASSANTE CATEGORIES | IMPREGNATION OBSERVATIONS
Alimentation 800 mW Silicium Vernis gras
Sortie B.F. 800 mW 1)0431:?135‘ PES. Silicium Vernis gras Avec ou sans C.C,
60 a 15 K. PPS. : Impédance secondaire :
50 mW =+ 1 Dbs Munio Cire H.F. maximum 100.000 ohms.
i 300 a 8 K. PPS A &
a : ; o _. vec ou sans C.C. — Impédance
400 mW =+ 3 Dbs Silicium Circ HF. secondaire : maximum 60.000 ohms.
somw | SALEEES | Mumo Cire HF.
Liaison B.F. =
400 mW ?03'1[)8}:.3}{' R Silicium Cire H.F. Avec ou sans C.C.

Coefficient maxi- ;
Self résonante B.F. mum vers 50 PPS. Mumo [ Cire H.F. Valeur maximum : 1.600 H. en charge.
Z = 100.000 ohms

Hiad . Vale i g S I h :
Self filtre B.F. Silicium Cire H.F. A:ecu;ur?:;{;még, en charge

Nos transformateurs et selfs sont exécutés a4 la demande en toutes impé-
dances primaire et rapports de transformation sous réserve des possibilités du
circuit magnétique employé.

Tous nos transformateurs sont bobinés sur machines automatiques & fil rangé
avec insertion d’un isolant entre chaque couche.

L’isolément par rapport a la masse est garanti a 1.500 volts continu par
I’emploi de carcasses en nylon moulé.

Ils sont tous imprégnés sous vide respectivement selon leur fonction aprés
un étuvage rationnel.

145, Avenue de la Répubﬁque, 145
CHATILLON-sous-BAGNEUX (Seine)

Téléphone : ALESIA 03-13




TRANSFORMATEURS MINIATURES

Sur tous nos transformateurs des controles rigoureux sont effectués aux différents stades de

la fabrication, notamment :

@ Essai de résistance des enroulements.

® Essai des impédances.

® Essai statique et dynamique du transformateur fini.

@ Essai d'isolement.

Tous nos transformateurs et selfs peuvent étre livrés dans les catégories de présentation suivantes :

CARACTE-
POIDS . RIST
PRESENTATION DIMENSIONS SORTIES DE FIL S,IQUES FIXATION FINITION
(grammes) spéciales
du boitier
Transformateur nu | 25 x 20 x 25 35 Fils libres et cosses Par SEIEALe Vernis isolant
des toles
5 et 1§ mAn = - & 2
Boitier A 52 Fils libres et cosses Mu Par collier Mumétal
L = 32 n}fu
g = 30 % e : :
Boitier B 44 Fils libres et cosses Alu Par collier Aluminium
el b el
- & =307 - : s ;
Boitier C & 66 Perles de. verre Mu E Par deuxl b Cadmiage
: E: =35 lr}/m au socle
— par encastrement
dans un trou de
Boitier D 35 % 33 x 48 155 Cosses repérées Mu I support octal Email gris
— par deux vis
dans le socle
Mu ...=  Boitier mumétal faisant fonction de blindage antimagnétique.
Alu Boitier aluminium faisant fonction de blindage électrostatique.
Mu E..=  Boitier étanche faisant fonction de blindage antimagnétique.
Avec ou sans blindage antimagnétique interne.

Mul . —




 MICROPHONE ELECTRO-DYNANIGUE 4 MAIN
LE M,

TS . S

E . 11 est de forme et de dimensions semblables au T. 17 américain,
€s pieces de ce microphone sont moulées en nylon noir incassable et inat-

-saquable par les termites et les cryptogames.,

Sur le manche est monté un interrupteur
double (SW.EI?? 4 poussoir et retour automatique,
permettant la fermeture du circuit du micro dtune
part, et d'un circuit d'alternat d'autre part.

Une boucle d'accrochare est prévue & 1a
2 f

CARACTERISTIQUES ELECTRIGIES.

La partie active de ce microphone est cons-

tituée par notre cellule électro-dynamique type 303/
dont les caractéristigues sont les suivantes™ :
- Impédance : 50 ohms + 10 %.
-~ Niveau pour conversation normale & quelques cen-

timétres : - 46 & - 40 Dbs,
. (Ref.: 1 V/dyne /em®-circuit ouvert).
- Tgns%an de sortie dans les conditions ci-dessus :

mV.

- Courbe de réponse : + 6 Dbs de 150 4 B.000 périodes
- Membrane métallique inoxydable et & 1'abri de la

corrosion, - : e
~ Possibilité de fonctionnement aux températures de
+ 70° et - 40°, '
- Corggn standard 3 conducteurs sous cacutchouc, de
m.

3
- Poids avec le ofble : 330 grs, :
Dimensions : Longueur 140 mm,; diamdtre 60 mm.

i

- Spécifier a2 1a commande les conditions
d'utilisation :
&) dans un milieu normal,
b) dans un milieu hruyant,
- APPLICATIONS,
: . Microphone idéal pour toutes les applica-

fftiansrdergé;éﬁéﬁhnnicgtions;;a?i&tiog,_mgring, transmelteurs d'ordres ete..,
ok 1'on désire une trés bonne intelligibilité et une tres grande robustesse,




L 145, svenue de la République
"LEN-PEF" CHATILI ON~s~BAGNZUX (Zeine)
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Alteis 77-60

- LISTE DES ARTICLES NOUVELLEMENT CREES -
e el I 5 56 =

D n o e S w0 e D

TYPE 407 - #icrophone Electro-dynamique - Sortie H,I, et B.I. 50 ohms, par
commutateur, Interrupteur de fonctionnement (présentstion tubulsir
énefl noim, feee avant nickeléde), msortie par prise blindée 2 broche

IiPE 408 € Bicrophone Electro-dynsmique svec flexible de 15 cme et prise, sor
tie B.I. 50 ohms par bifilsire (Présentastion émsil gris face avant
nickelée), spéeial pour conférences ou interphones de buresu,

\ 2. 408 8 Hicrophone Electro-dynamigue avec flexible de 40 cms et prise spé-
cisle pour pupitre. Sortie E.I, 50 ohms (Présentstion émeil gris, ‘
face avent niclelée). Spécisl pour interphone de pupitre de comman

TYTE ¥DT - Eicrophone Electro-dynamique avee présmpli incorporé & transistors
Sortie E.,I, Fonctionne en liewu et place d'un aicrophone & charbon,
(Présenteation émeil gris) Interrupteur & pédale,

TIPE 304 - Petite cellule de microphone électro-dynsmigue, impédence 50 ohus,
Dimensions ¢ dismdtre 37 a/m - Heuteur 20 m/m,

TIPE 315 - Pied de Microphone de buresu., Tige de 10 cme avec enbsse de
caoutehoue,

TRANSFORMATEURS EIKIA 2o 8
=~

5 Dimensions 1% x 8 et 19 x 11, pour spplications sux transistors et
circuits imprinds, b -

IETE D'EFFACENEET :

ke cheuffent pes et ne nécessitant que 350 mn¥W seulem nt soit

% fois moine de puissesnce que pour le moddle normsl, pour effec-
ser un effacement %totsl,

CASCUE A DEUX ECOUTEURS -

Ecouteurs electro-dynaniques pour applicetions spdéciales,



MICROPHONE ELECTRODYNAMIQUE

TYPE 307

Anti-Directionnel

Ce microphone LEM est du
type dit “* électrodynamique”
ou a ‘* bobine mobile ”. Il
fonctionne sous leffet de la
variation de pression des
ondes sonores Sur un éqgtii-
page mobile, constitué par un
diaphragme ou membrane
métalligue, extrémement
2 souple auguel est accouplée

une bobine extrémement
légere ; ceci lui conférant une sensibilité relativement
grande en fonction de la distance.

Ce microphone est pratiguement ” semi-anti-direction-
nel 7, c’est adire qu'en position verticale sa symétrie totale
permet de n'oblenir, a toutes les fréquences, aucune varia-
tion de courbe de champ dans un plan horizontal. (Plan
de lamembrane); tandis gue, dans le plan de I'axe, on note
guelques variations dans les fréguernces hautes, comme le
montre le diagramme. Ce microphone est pratiquement in-
sensible aux effets des vents et par conséguent, est tout indi-
qué pour étre emploué en plein-air. Lacellule électrodyna-
migue interne, de conception entierement nouvelle et de
dimentions excessiverent petites, constitue un ensemble
interchangeable, et est spécialement corncue pour résister

ux intempéries et aux chocs ; de plus elle tolére des puissances élévées
—__~ans son veoisinage immédiat.

UTILISATION Etant donné son niveau de': sortie relativement fni’o]e.‘ce microphone doit

étre obligatoirement utilisé avec un préamplificateur. En utilisation directe,

(modéle & haute impédance - HI -) il faut employer des lignes courtes, blindées {ne pas dépasser 8 m.)

“ a faible capacité ;: 4 ce suet on remarguera gue, par métre de cable micro du commerce, il se pro-

it en moyenne un affaiblissement, a 10.000 pps. de 4 4 5 Dbs. En utilisation pour ligne longue, (modéle

*~—d basse impédance - B.L .) il faut employer a I'entrée du préamplificateur un transformateur adapteur,

dit ** de ligne a grille ", blindé autant que possible ; dans ce genre d'utilisation, la longueur de ligne

micro-transfo n'importe pas jusqu'a concurence de 100 & 200 métres (du cable deux conducteurs ordinaire,
auquel on peut relier un coté & la masse convient parfaitement).

Le microphone électrodynamique LEM est recommandé pour foutes scnorisations, surtout extérieures :
retransmissions d'orchestres, discours, scénes, manifestations sportives etc... public-adress en général,
ot il est apprécié pour sa fidélité, sa maniabilité et sa grande robustesse.

NOTA. — Nos microphones dynamiques sont garantis contre tous vices de construction et nous
déclinons toutes réclamation si I'appareil a été ouvert ou si la marque a été enlevée.

Etablissements LEM 145, Avenue de la République. 145
Téléphone : ALEsia 0313 CHATILLON-s-BAGNEUX (Seine)



Plan vertical

CARACTERISTIQUES

du dldF",rdlsrr,g
La DIMINUTION ||| |

DE CHACUE RATCN

VECTEUR savtRc
N
EN DECIBELS LAPE

\\)k

e

|

B NIVEAU DE SORTIE :

2°) Type 307 B. L.

disé américain).

Type 307 H. L

Type 307 B. L

IMPEDANCE DE SORTIE :
1°) Type 307 H. 1. du transformateur incorporé : 80.000 Ohms (pour utilisation directe). {

de la bobine mobile ; 50°Ohms (pour ligne longue).
INTERRUPTEUR DE FONCTIONNEMENT : (hors-en)
PRISE DE SORTIE : par raccord circulaire amovible et blindée.
POIDS : 400 grammes.
DIMENSIONS : hauteur 135 mm, diamétre 56 mm.

FIXATION : taraudage de la chape pour pied de 16 mm au pas de 100 (semblable au pas standaj,

| — 57 Dbs. (correspondant & une tension de |
1,5 mV encircuit ouvert) pour une pression
de 1 barie.

( — 89 Dbs. (Correspondant & une tension de
0,035 mV en circuit ouvert) pour une pres-
. sion de 1 barie.
COURBE DE REPONSE : 50 a 10.000 périodes (voir ‘ci-dessous) - § 6 Dbs

-/ id

ANGLE D'UTILISATION : (voir diagramme ci-dessus).
TRANSFORMATEUR : (dansun blinda

Courbe réelle

de champ du

Microphone

électro dyna-
mique LEM

Type 307

Reférence]
D.Db-—1V par barie

ge anti-magnitique)inclus dans'appareil pour le type 307 H.I.

ala
| demande]

Courbe de Réponse du microphone électro dynamique LEM et deson
transformateur (haute impédance) relevé par le laboratoire des P.T.T.
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MICROPHONE A RUBAN

TYPES 305 ET 305 V. M.
BI-DIRECTIONNELS

Ces microphones LEM sont du type dit
a vélocité ” : un ruban métalligue trés
mince ct extrémement léger se déplace libre-
ment entre les péles de deux aimants per-
manents trés puissants; étant accessible aux
vibrations de l'air sur deux faces opposées,
le ruban est actionné par la vitesse des
particules d’'air en mouvement, ce qui con-
fére au microphone un effet directif trés
marqué, caractérisé par deux courbes de
champ, symétrique par rapport au plan
commun des deux faces.

UTILISATION

Etant donné leur niveau de sortie relativement faible, ces
microphones doivent étre obligatoirement utilisés avec un
préamplificateur. En utilisation directe (modéle a haute impé-
dance - H. 1. -) il faut employer des lignes courtes hlindées,
(ne pas dépasser 8 métres) et & faible capacité ; & ce sujet on
(remarquera que, par métre de cable micro du commerce, il
se produit en moyenne un affaiblissement a 10.000 pps. de 3
décibels. En utilisation pour ligne longue, (modile a basse
impédance-B.1.-) il faut employer al'entrée du préamplificateur
un transformateur adaptateur dit " de ligne a grille **. blindée
autant que possible; dans ce genre d'utilisation la londueur de
ligne micro transfo, n'importe pas, jusqu'a concurence de 100
4200 metres (un fil 2 deux conducteurs ordinaire auquel on peut
relier un c6té a la masse, convient parfaitement). Il est recom-
mandé de ne pas émettre de son & moins de 10 ¢m du micro-
phone, sous peine d'obtenir des distortions importantes en
amplitude concernant les fréquences basses.

Ce microphone est recommandé pour toutes sonorisations
intérieures : retransmission d'orchestre, théatres, discours, ete.
ot ce type de microphone est trés apprécii pour sa haute
fidelité et sa faible sensibilité a l'effet Larsen. Etunt donné leur
fidélité de reproduction, leur niveau de sortie, et ainsi que la
réunion de certains facteurs indispensables aux microphones
modernes : sensibilité, robustesse, présentation, encombrement
et manipulation, les microphones 4 ruban LEM sont trés
appréciés pour toute retransmission acoustique, aussi bien en
France qu'a |'étranger.

A. — Nos microphones & ruban sont garantis contre
tous vices de construction, mais nous déclinons toute réclama-
tion si l'appareil a été ouvert ou si la marque a été enlevée.

Il est prudent de ne pas souffler violemment dans I'appareil,
sous peine de déterioration le rendant instantanément inu-
tilisable,

Le microphone @ ruban ““ Lem " est construit depuis 1936
el des milliers d’appareils sont en service.

'

e

Etablissements LEM 145, Avenue de la République, 145
Téliphone : ALEsia 0313 CHATILLON-s-BAGNEUX (Seine)



CARACTERISTIQUES .

\ Face arriére

Courbe réelle

de champ du

Microphor
4 ruban LE;\T

Type 305
et

305 V. Mo

70" A 1)
=) Face avant
B NIVEAU DE SORTIE : - Db.

: % — 62 Dbs. (correspondant & une tension | -2
= ros 08 \ = =
Types : ggg g } v.M,; delmV en circuit ouvert) pour une | &=
2 e pression de une barie. £5
b B
- e — 92 Dbs. (correspondant i une tension | =—
Types : ggg g i o de 0,025 mV en circuit ouvert) pour \ Bt
e e une pression de une barie. o=

COURBE DE REPONSE : 25 & 15.000 pps. (voir ci-dessous) — | ¢y

ANGLE D'UTILISATION : (voir diagramme ci-dessus)

TRANSFORMATEUR (dans un blindage anti-magnétique) inclus dans 1'appareil.

IMPEDANCE DE SORTIE : du transformateur incorporé :

1) Type 305 H. I. - 305 H. I. V. M. 25.000 ohms (pour utilisation directe) | , Tadesand

2¢) Type 305 B. I. - 305 B. I. V. M. 50 ohms (pour ligne longue) grB A CeInangs

INTERRUPTEUR DE FONCTIONNEMENT : (hors-en) type 305.

INVERSEUR DE TONALITE : (parcle-musique) type 305 V, M.

PRISE DE SORTIE : par raccord circulaire, amovible et blindé.

POIDS : 550 grs

DIMENSIONS : hauteur 190 mm, largeur 80 mm, épaisseur 48 mm.

FIXATION : Taraudage du support pour pied de 16 mm, pas de 100 (semblable au pas standa.
disé américain).

Courbes de Réponse des microphones & rubzn LEM et de leur trans-
formateur (haute impédance), relevées par le laboratoire des P. T. T.

-Niveau =+ GRADUATION ZERO = — B0 o8s. . (Efficocits sbsolue gu-desscus de 7 volt per barye)
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Adresse Télégr. :
LEM Chétillon-sous-Bagneux

Tél. ALEsia77-60

C.C.P. Paris 1095-73
R.C Seine 57 B 1800

Maison fondee en 1926

145, Avenue de la République - CHATILLON-sous-BAGNEUX (Seine)

Prix de vente au détail au I Mars 1957

-
Références

TYPE 305
H.I. VM

TYPE 305
B.l. VM

TYPE 409
 H.L

TYPE 409
B.L

Type 407B

S

Type408C

Type408C
Type 308

Type 4085

Type MDT 9

MICROPHONES MAGNETIQUES

Microphone 2 ruban deux tonalités: parole et musique,
sortie haute impédance 25.000 ohms (presentation alumi-
nium poli); moaéle pour ligne courte, maximum 8 meétres. .
Microphone 2 ruban deux tonalités : parole et musique ;
sortie basse impédance 50 chms (présentation aluminium
poli); modéle pour ligne longue avec prise blindee 2 broches.
Microphone électro-dynamique; membrane métallique inal-
térable; sortie haute impédance £0.000 ohms (présentation
émail gris, face avant polie); modéle pour ligne courte,
maximum 8 métres 22

Microphone etectro-dynamlque : membrane metalllque
inaltérable ; sortie basse impédance 50 ohms (présentation
émail gris, face avant polie); modéle pour ligne longue
avec prise blindée 2 broches . i

Microphone électro-dynamique ; sortie haute et basse
impédance, 50 ohms, par commutateur; interrupteur de
fonctionnement (présentation tubulaire, émail noir, face
avant nickelée) sortie par prise blindée 2 broches.. .
Microphone électro-dynamique avec flexible de 15 cms
et pied ; sortie haute impédance 80.000 ohms (présenta-
tion émail gris, face avant nickelée). Spécial pour confé-
rences ou interphones de bureau.
Microphone électro-dynamique avec ﬂex1b|e de I5 cms et
pied ; sortie basse impédance, 50 ohms ; (présentation
émail gris, face avant nickelée). Speclal pour conférences ou
interphones de bureau . me :
Microphone électro- dynam|que dimenslons trés réduites
pour surveillance, interphone, etc. ; sortie basse impé-
dance 50 ohms par bifilaire ; (présentation émail gris,
fixation par vis) ; modéle pour ligne longue. .
Microphone électro-dynamique avec flexible de 30 ems
et prise spéciale pour pupitre ; sortie basse impédance, 50
ohms (présentation émail gris, face avant nickelée), Specnal
pour interphones de pupitre de commande. ;
Microphone électro-dynamique avec pre- ampllf‘cateur 3
transistor incorporé ; sortie basse impédance, fonctionne
en lieu et place d'un microphone a charbon (présentation
nylen gris); interrupteur a pédale

PRIX FRS
TY A Comprise

14.136

15.191

. 11.043

9.970

- 17.900
- 12.795

- 12,173

6.396



Références

TypeMDIT7

Type 303

Type 304

Microphone électro-dynamique a main comportant un
interrupteur a poussoir connectant le microphone et un cir-
cuit auxiliaire, sortie basse impédance 50 ohms (présen-
tation nylon noir moulé, incassable). Modéle pour ligne
longue livré avec | m. 50 de cable, 4 conducteurs. .

Cellule de microphone électro-dynamique ; impédance 50
ohms. Dimensions diamétre 37 mm., hauteur 29 mm.

Petite Cellule de microphone électro-dynamique; impé-
dance 50 ohms. Dim. : diamétre 37 mm., haut, 20 mm.

PRIX FRS
TV L Gomprise

Tous nos microphones sont livres avec prise de raccordement, mais sans cable =

TYPE 280

TYPE 2818
TYPE28IC

TYPE 286
TYPE 287
TYPE 290

TYPE 291

TYPE 292
TYPE 293
TYPE 310B

TYPE 312
TYPE 315

ACCESSOIRES POUR MICROPHONES

Transformateur de ligne 3 grille, en boitier anti-inductif,
pour microphones ; haute fidélité; ligne de 50 ohms;
raccord par une prisetype 290 et une prise blindée 2 broches.

Transformateur de ligne 2 grille, de faibles dimensions;
(mé&mes caractéristiques que le type 280) en blindage anti-
inductif ; destiné a2 &tre placé dans les préamplificateurs ;
(sorties par cosses)

Transformateur de ligne a grille, de faibles dimensions
en boitier anti-magnétique, étanche, tropicalisé, sorties a
perles de verre; destiné 3 &étre placé dans les préampli-
ficateurs .

Cable blindé sous cacutchoue, 1 conducteur, le métre
Cible blindé sous caoutchouc, 2 conducteurs, le métre .,

Prise microphone concentrique blindée, 1 conducteur ;
(chissis a cdble) : les deux parties.

Prolongateur concentrique blindé, | conducteur; (cfble
a cible) : les deux parties

Prise blindée Amphénol, 2 conducteurs et masse . .
Prolongateur blindé Amphénol, 2 conducteurs et masse.

Pied de microphone de sol, tige de | m. 55 télescopique,
embase sur bourrelet de caoutchouc. .

Pied de microphone de table, type conférence .

Pied de microphone de bureau, tige de 10 cms avec bour-
relet de caoutchouc

5.454

3.587

3.859
118
211

420

437

*
*

8.432 .
2.211

1.863

Les articles marqués 3 spécialement congus a I'usage professionnel feront I'objet
d’un devis en fonction des quantités.
Le devis n’étant valable qu'aprés acceptation d’un cahier des charges défini en
collaboration avec ['utilisateur.
Les renseignements donnés ci-dessus sont trés sommaires et nous sommes a votre
disposition, pour fournir les notices spéciales, établies pour chaque article.

Conditions de vente

a

: Taxe 2 la valeur ajoutée comprise; frais de port et

d’emballage 2 votre charge ; palement comptant 2 [a livraison, ou expédition
contre remboursement.



Adresse Télégr. :
LEM Chatillon-sous-Bagneux

Tél. ALEsia 03-13

C.C.P. Paris 1095-73
R.C Seine 379-438 8

145, Avenue de la République - CHATILLON-sous-BAGNEUX (Seine)

Prix de vente au détail au I Mars 1955

Références MICROPHONES MAGNETIQUES PRIX RS
Toutes taxes percues
TYPE 305 Microphonea ruban;sortie haute impédance,25.000chms;
H.lL interrupteur de fonctionnement (présentation aluminium
poli) ; modéle pour ligne courte, maximum 8 métres .. 12.224

. _PE 305 Microphone a ruban deux tonalités: parole et musique,
HJd. VM  sortie haute impédance 25.000 ohms (présentation alumi-
nium poli); modéle pour ligne courte, maximum 8 métres. . 14.075

TYPE 305 Microphone 2 ruban deux tonalités : parole et musique ;
B.l. VM  sortie basse impédance 50 ohms (présentation aluminium
poli) ; modele pour ligne longue avec prise blindée 2 broches. 15.122

TYPE 307 Microphone électro-dynamique; membrane métallique inal-

H.IL. térable ; interrupteur de fonctionnement ; sortie haute
impédance 80.000 ohms (présentation émail gris, face avant
polie); modéle pour ligne courte, maximum 8 métres .. 11.877

TYPE 307 Microphone électro-dynamique ; membrane métallique
B.lL inaltérable ; interrupteur de fonctionnement ; sortie basse
impédance 50 ohms (présentation émail gris, face avant
polie); modéle pour ligne longue avec prise blindée

Fibroches o iR e s 10,150

-TYPE 308 Microphoneélectro-dynamique (mémes caractéristiques que

B.l. letype 307 B.l, ; dimensions trés réduites poursurveillance,
Interphone, etc.; sortie basse impédance 50 ohms par
bifilaire ; (présentation émail gris, fixation par vis) ;
modale pourlignelongue .. . .. o L L 5308

TypeMDI7 Microphone électro-dynamique 3 main comportant un
B.L interrupteur a poussoir connectant le microphone et un cir-
cuit auxiliaire ; sortie basseimpédance 50 ohms (présentation
nylon noir moulé, incassable). Modéle pour ligne longue

livré avec | m. 50 de cible, 4 conducteurs .. .. .. 12.068

TypeMDI7 Microphone électro-dynamique 3 main comportant un
H.l. interrupteur a poussoir connectant le microphone et un cir-
cuit auxiliaire, sortie haute impédance 80,000 ohms (pré-
sentation nylon noir moulé, incassable). Mcdéle pour ligne
Igng&e livré avec | m. 50 de cible, 4 conducteurs.. .. 16.322
LS
Tous nos microphones sont livres avec prise de raccordement, mais sans cable
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TYPE

313

314

ACCESSOIRES POUR MICROPHONES

Transformateur de ligne a grille, en boitier anti-inductif,
pour microphones ; haute fidélité; ligne de 50 ohms;
raccord par une prisetype 290 et une prise blindée 2 broches.

Transformateur de ligne a grille, de faibles dimensions;
(mémes caractéristiques que le type 280) en blindage anti-
inductif ; destiné & &tre placé dans les préamplificateurs;
(sorties par cosses) e

Transformateur de ligne 2 grille, de faibles dimensions
en boitier anti-magnétique, étanche, tropicalisé, sorties a
perles de verre; destiné 2 étre placé dans les préampli-
ficateurs . ;

Cable blindé sous cacutchouc, 1 conducteur, le métre
Cable blindé sous caoutchoue, 2 conducteurs, le métre ..

Prise microphone concentrique blindée, 1 conducteur ;
(chissis a cable) : les deux parties.

Prolongateur concentrique blinde, | conducteur; (cable
a cable) : les deux parties ..

Prise blindée Amphénol, 2 conducteurs et masse . .
Prolongateur blindé Amphénol, 2 conducteurs et masse.
Pied de microphone télescopique, grand modéle fuxe
Pied de microphone de teble, type conférence . .

Manche buis pour microphone @ main; pasde 16x100

Manche monté avec 2 raccords et cdble interne .

PRIX FRS

5.431

3.572

3.842

210
418

435
1.054
1.054
7.798
2.200.
533

1.126

Les renseignements donnés ci-dessus sont trés sommaires et nous sommes 2 votre
dispesition, pour fournir les notices spéciales, établies pour chaque article.

Conditions .de vente :

Taxe a la production, et de transaction comprise, frais

de port et d’emballage a votre charge ; paiement comptant a la livraison, ou
expédition contre remboursement.



